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Zadavatel: Administrátor veřejné zakázky: 

Obec Srbice                              Allo Tender s.r.o. 

Srbice 62                   Radlická 2000/3 

415 01 Srbice                                    150 00 Praha 5 

IČ: 002 66 591                                                       IČ: 24658031 

 

VYSVĚTLENÍ ZADAVATELE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE § 98 A 99 ZÁKONA Č. 

134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK 

 

Veřejná zakázka 

„Nové a Staré Srbice likvidace odpadních vod “ 

uveřejněná na profilu zadavatele a zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení 

 

V Praze dne 30. 06. 2020 

 

Dotaz č. 3 

Dobrý den,v zadávací dokumentaci bodě 9.2 odst. 1 a dále v témže bodě odst. 3 je 

požadována profesní způsobilost k činnosti prováděné hornickým způsobem. Ve výkazu 

výměr je však uvedena max. tř. 5, která je strojně rozebíratelná. Prosím tedy o buďto 

upřesnění (opravu VV) na třídy, které vyžadují tuto způsobilost (odstřel) nebo o vypuštění 

tohoto kritéria ze zadávací dokumentace. Tento požadavek dle našeho názoru porušuje jak 

zásadu přiměřenosti, tak zásadu zákazu diskriminace. 
Odpověď č. 3 

Zadavatel po opakovaném přezkoumání projektové dokumentace odstraňuje požadavek na 

prokázání profesní kvalifikace. Upravená a platná zadávací dokumentace je přílohou tohoto 

vysvětlení.  
Dotaz č. 4 

Dobrý den, v návaznosti na vysvětlení dotazu č. 1, kdy uvádíte:"konec přípojky bude 

vyveden nad úroveň terénu a zaslepen", tedy chybí ve VV materiálová položka zaslepovací 

víčko d 40mm, mechanické, nebo elektro v počtu 32 ks a položka montáž zaslepovacího 

víčka d 40 mm 32 ks. Žádáme o doplnění VV. 
Odpověď č. 4 

Dodavatel zahrne cenu na zaslepovací víčko včetně montáže do položky č. 30 souboru Tlakové 

přípojky 2. ET- Podružný tlakový řad 

Dotaz č. 5 

Lhůta pro doručení dotazů uplynula (23.06.2020 09:00). Nová žádost o vysvětlení 

dokumentace byla zadavateli doručena po lhůtě (25.06.2020 12:44). Nový dotaz byl vyvolán 

teprve odpovědí na dotaz č. 1 a ta byla zveřejněna 24. 6. a již tedy po termínu. Přesto žádáme 

zadavatele o doplnění VV a uprvení termínu podání cenové nabídky. 

Odpověď č. 5 

Jelikož rozhodl zadavatel o prodloužení lhůty pro podání nabídky odpověděl zadavatel na 

uvedený dotaz č. 4 
 

Příloha: 200630_Zadávací dokumentace.pdf 

 

OZNÁMENÍ O PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDKY 

S ohledem na provedenou úpravu kvalifikace v zadávací dokumentaci rozhodl zadavatel o 

prodloužení lhůty pro podání nabídky do 17. 7. 2020 do 09:00hod.  

 

 

S pozdravem,          

 Mgr. Eva Kaiserová, 

 Allo Tender s.r.o. 
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